CapaPrim Decor

Weiss pigmentierte, leicht isolierende Grundierfarbe und Haftprimer für glatte und/oder mäßig saugende Oberflächen innen.





Produktbeschreibung

Verwendungszweck

Besonders geeignet als Haftschicht auf glatte, mäßig saugende Oberflächen.

Da CapaPrim Decor emissions minimiert und lösemittelfrei ist, kann sie auch verwendet werden in

Geruchgefühlige Arbeits- und Wohnräume.

Eigenschaften

emissions minimiert und lösemittelfrei

wasserverdünnbar

verbessert die Haftung

hervorragende Deckkraft, Klasse 2 konform DIN EN 13300

geruchsarm

pigmentiert

leicht isolierend

einfach zu verarbeiten

elicht tixotrop

■ lange "Offenzeit"

wasserdampfdurchlassbar

nasse Abriebklasse 2 konform DIN EN 13300

Materialbasis

Modifizierte Kunststoffdispersion.

Verpackung/Gebindegrößen

■ 1.25, 2½, 5, 10 Liter

Farbtöne

Weiß. (Titandioxid)

CapaPrim Decor ist mit ColorExpress abzutönen in vielen Farbtönen aus verschiedenen

Farbkollektionen.

Mit maximal 25% CaparolColor- oder Amphibolin-volltonfarben abzutönen.

Glanzgrad

Matt: 2.3 GU/60° - 2.5 GU/85°

Lagerung

Kühl aber frostfrei.

Technische Daten

Feststoffgehalt 65% in Gewicht - 44% in Volumen

Dichte: ca. 1,5 g/cm³





TECHNISCHE INFORMATION NR. CapaPrim Decor

Verarbeitung

Geeignete Untergründe

Alle übliche minerale Untergründe (Putze, Beton, Mauerwerk), Fasercement, Holze und Holzmaterial, Gipsputze, Gipsbauplatten, nicht saugende minerale und organische alte Farbbeschichtungen und Kunststoffe (vorher eine Probe machen) und Non-Ferrometall.-

Untergrundvorbereitung

Konsultieren Sie für die Vorbehandlung des Untergrundes die technische Information "Untergründe und deren Vorbehandlungen".

Materialzubereitung

Gut durchmischen vor Gebrauch.

Auftragsverfahren

CapaPrim Decor kann gestrichen, gerollt oder verspritzt werden.

Airless-Spritzgerät

Spritzwinkel 50° - 60° Düse 0,019-0,021" Druck 160-180 bar

Verdünnung

CapaPrim Decor kann eventuell mit 5% Wasser max. auf richtige Konsistenz gebracht werden.

Verbrauch

Auf glatte Flächen, gemäß Saugung ca. 8 m²/L

Für eine exakte Kalkulation bietet eine Probefläche am Objekt die beste Gewähr.

Verarbeitungsbedingungen

Minimal 5 °C für Material, Umgebung und Untergrund.

Trocknung/Trockenzeit

Bei 20 °C und 65% relative Luftfeuchtigkeit ist CapaPrim Decor nach ca. 4 bis 6 Stunden überstreichbar

uberstreichbar.

Niedrigere Temperaturen und höhere Luftfeuchtigkeit verlängern die Trockenzeit.

Werkzeugreinigung

Sofort nach Gebrauch mit Wasser.

Hinweis

Um die speziefischen Eigenschaften von CapaPrim Decor zu behalten nur mit CaparolColor-, Amphibolin-volltonfarben mit dem ColorExpress-System mischen.

Keine andere Farbprodukte hinzufügen.

Hinweise

Gefahrenhinweise/ Sicherheitsratschläge (Stand bei Drucklegung)

Konform EU-Richtlinie

Nur für gewerbliche Verwendung

Kann allergische Hautreaktionen verursachen. Ist ärztlicher Rat erforderlich, Verpackung oder Kennzeichnungsetikett bereithalten. Darf nicht in die Hände von Kindern gelangen. Nicht in die Augen, auf die Haut oder auf die Kleidung gelangen lassen. Schutzhandschuhe/ Augenschutz tragen. BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Wasser und Seife waschen.

Enthält: 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on, 1,2-Benzisothiazol-3(2H)-on, Reaktionsmasse aus 5-Chlor-2-methyl-2H-isothiazol-3-on und 2-Methyl-2H-isothiazol-3-on (3:1). Achtung! Beim Sprühen können gefährliche lungengängige Tröpfchen entstehen. Aerosol oder Nebel nicht einatmen.

Entsorgung

Gemäß den örtlichen Vorschriften.

EU-Grenzwert für den VOC-Gehalt

Der Grenzwert dieses Produktes (Kat. A/h) ist max. 30 g/L (2010). Dieses Produkt enthält <1 g/l VOS.

Technischer Beratungsservice

DAW Belgium B.V.

Tél.: (+32) (0)11 60 56 30 Fax: (+32) (0)11 52 56 07 E-mail: info-tech@daw.be

www.caparol.be

Technische Information Nr. CapaPrim Decor · Stand: 11-2021